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Sigurni držač kome se može verovati

iKlip Xpand sadrži proširivi držač sa mekom
gumenom kontaktnom površinom koja se
prilagođava širini vašeg uređaja pružajući sigurno i
čvrsto držanje tableta. Pomoću iKlip Xpand možete
svoj uređaj postaviti na baš to mesto koje želite i
budite sigurni da će ostati na svom mestu.

Od iPad mini do iPad Pro i još mnogo toga

iKlip Xpand karakteriše nekoliko najnovijih tehnologija koje mu omogućavaju da drži gotovo bilo koji tablet
veličine ekrana od 7 ”do 12.9”. Možete ga čak i koristiti bez uklanjanja zaštitnog kućišta mnogih svojih
omiljenih uređaja. Prvo, iKlip Xpand sadrži proširivi držač koji koristi proširivi memorijski držač koji vam
omogućava da brzo i lako montirate iPad - ili slične tablete - na stalak za mikrofon. Njegova gumirana
podloga „Gorilla Grip“ obezbeđuje čvrsto prijanjanje uređaja koja ne grebe niti prlja površinu vašeg tableta.
Njegov sistem za pozicioniranje sa kugličnim zglobom omogućava vam precizno postavljanje uređaja pod
bilo kojim uglom za optimalno gledanje u portret i landscape orijentaciji.

Drži tablete sa ekranima u veličini od 7 ”do 12.9” sa futrolom

Fleksibilna podrška za stalak za mikrofon

iKlip Xpand sadrži univerzalni nosač za stalak za mikrofon - može se pričvrstiti na bilo koji prečnika do 1,2
mm (30 mm). Sada imate fleksibilnost da svoj uređaj pričvrstite na vertikalni ili horizontalni nosač većine
stalaka za mikrofon.

Ponesite svoje aplikacije na binu

iKlip Xpand olakšava upotrebu vašeg iPada ili drugog tableta (poput Samsung Galaxy Tab-a, Nexus 7, HTC
Flier-a ili drugog uređaja slične veličine) na bini, čak i sa futrolom. Sada možete na pozornicu dovesti svoje
omiljene aplikacije: Gitaristi mogu koristiti moćne procesore efekata u realnom vremenu.

Svirači na tastaturi mogu svirati sa čitavom galaksijom virtuelnih instrumenata i sintisajzera. DJ-evi mogu
uživati u miksovanju i drugim aplikacijama za pravljenje groove-a. I muzičari i izvođači svih vrsta mogu
imati jasan pogled na njihove omiljene lirske i grafičke aplikacije. Možete sve ovo i još više, a sistem
pozicioniranja kugličnog zgloba iKlip Xpand olakšava precizno podešavanje uređaja za optimalno gledanje u
landscape i portret orijentaciji.

Elegantni nenametljivi dizajn

Kada je iPad ili drugi tablet montiran u iKlip Xpand, svi otvori i kontrole uređaja su neometani. Sada možete
lako da povežete sve svoje kablove i izvršite podešavanja u letu.

Nasleđe  vrhunskog italijanskog dizajna

Kao i svi IK proizvodi, iKlip Xpand je dizajniran i proizveden u Modeni u Italiji - gradu čuvenom po
italijanskom industrijskom dizajnu visokih performansi. Svaki proizvod prolazi rigorozno testiranje kvaliteta
kako bi se osigurala maksimalna pouzdanost i kvalitet - iKlip Xpand dizajniran je da traje tokom nastupa iz
noći u noć. Koristimo samo najkvalitetnije komponente i materijale tako da sa pouzdanjem možete raditi
ono što volite.
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iKlip Stage

Radite direktno iz kutije

Uz iKlip Xpand, moći ćete odmah da izvodite na bini zahvaljujući uključenoj aplikaciji iKlip Stage. To je
pojednostavljeno upravljanje muzičkim fajlovima i aplikacija za okretanje stranica sa intuitivnim kontrolama
koje olakšavaju organizovanje i izvođenje uz omiljene muzičke partiture, tekstove, kartice i još mnogo toga.
Uparite iKlip Xpand i iKlip Stage zajedno i imate moćan alat za lako korišćenje koji će vam olakšati live
nastup.

 

Karakteristike

Univerzalni nosač mikrofona koji se može proširiti za sve
modele i generacije tableta i iPad-a
Proširiva ručka može da drži sve popularne tablete
veličine od 7 ”do 12,9”
Pametni dizajn nosača ostavlja slobodne dugmiće i
portove
Globalni sistem za pozicioniranje kugličnog zgloba
omogućava lako podesivi ugao gledanja i slobodnu
rotaciju između orijentacije portret i landscape
Podesivi držač za mikrofon može se montirati na
vertikalni stub ili horizontalni nosač prečnika do 1,2 ”(30
mm)
Dve gumene tačke za čvrsto držanje i podloga od gume
koja podupire tablet tablet bez grebanja njegove
površine
Dolazi sa iKlip Stage, moćnom aplikacijom za okretanje
stranica i muzičkom ocenom
Dizajniran i proizveden u Italiji

 

Specifikacije

Drži bilo koji model iPad, iPad mini, iPad Air, iPad Pro i
tableta sa ekranima veličine od 7 ”do 12.9” sa futrolom
Širina držača: 153,5 mm (min) - 220,8 mm (mak) / 6
"(min) - 8,7" (mak)
Ukupna težina: 230gr / 8.11oz
Materijal: Termoplastika

Kompatibilnost

Kompatibilan sa bilo kojim iPad, iPad mini, iPad Air, iPad Pro i modelom  tableta sa ekranima veličine od 7”
do 12.9” sa futrolom.

 

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


